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Classic Performance
Gestüt

Stud
                               Leistung steht bei uns seit 20 Jahren an vorderster Stelle und ist auch für die Zukunft 
tägliche Herausforderung. Der Gestütsname 'Classic Performance' spiegelt das erreichte Zuchtziel wider.

Aufgebaut mit dem legendären Vollblutaraberhengst Naheed verfolgt das Gestüt - unberührt von 
kurzzeitigen und kurzsichtigen züchterischen Modeerscheinungen  weiterhin konsequent sein 
züchterisches Ziel: Leistung, eingebettet in Schönheit, Typ, Korrektheit und Adel.

Aktuell präsentieren sich Gestüt und Deckstation mit 7 internationalen Spitzenhengsten, Achal-Tekkiner, 
Vollblutaraber und Anglo-Araber, Elitehengste, Körungs-Sieger, Prämienhengste, Renn-Sieger und 
Dressur-Sieger, die alle Rasse übergreifend zum Einsatz kommen. Deren Leistungen stehen die unserer 
Hengste, die nur noch per Tiefgefriersperma erhältlich sind, in nichts nach.

Mit der gestütseigenen ‚Besamungsstation Mittelhessen' und der Station ‚EmbryotransPferd' steht dem 
Züchter ein kompetenter Ansprechpartner rund um die Themen Natursprung, Besamung, Frisch- oder 
TG-Spermaversand sowie Embryotransfer zur Verfügung. 

Der Stutenbestand umfasst einschließlich einer Ara-Appaloosa-Stute 10 Zuchtstuten. Die 
5 leistungsgeprüften Achal-Tekkiner-Stuten in Sonderfarbe haben unter anderem auf dem Europa-

Championat das große Springen gewonnen, waren Sieger-Res. in der 
Dressur, Championesse-Res. der Zuchtschau und stellten den Fohlen-
Champion-Res. Auch im Distanzsport sind sie erfolgreich und waren 
z.B. 2. bei der Laubacher Acht.

Unsere 4 international rennerfolgreichen Vollblutaraber-Stuten 
können GAGs zwischen 59,5 und 67 kg und u.a. Titel wie Derby-
Sieger, bestes österreichisches Rennpferd, LPO-Stutenleistungs-
prüfungs-Siegerin-Res. oder Distanz-Siegerin vorweisen. Alle 
4 haben nicht nur die SLP, sondern die viel höheren Anforderungen der 
Hengstleistungsprüfung mehr als erreicht. Mit diesen in 6 Ländern 
erbrachten Höchstleistungen bieten sie die ideale genetische Basis für 
die Eliterasse und -klasse der Arasier®-Zucht auf der Stutenseite. 

Das Gestüt Classic Performance bietet neben der Zucht und 
Pensionshaltung monatliche Gestütsschauen, Lehrgänge und Seminare 
in den Bereichen altklassische Dressur (Harmonie mit unsichtbaren 
Hilfen, Seitengänge, Sitzschulung), Distanzreiten, Pferdebeurteilung 
und Pferderecht an. Wir veranstalten jährlich eine LPO-
Stutenleistungsprüfung sowie eine Fohlenmusterung mit 
Stutenprämierung und leisten Beratung und Begleitung beim Kauf von 
Pferden. 

Angegliedert an das Gestüt sind zudem die auf Pferderecht, auch international, 
ausgerichtete Rechtsanwaltskanzlei sowie die Juristische Recherche und Publikation 
im Bereich des internationalen und nationalen Erbrechts.

                           For 20 years we focus our breed on highest performance only - 
while never forgetting the importance of type. The name of our studfarm ‚Classic 
Performance' is a synonym for our breeding-program - uninfluenced by short-term 
fashions. 

Our seven internationally successful Akhal-Teke, purebred Arabian and Anglo-
Arabian breeding-stallions have been awarded elite- and premium stallions, 
licensing-winners, race- and dressage-winners - as well as our stallions that are only 
available with frozen semen under responsibility of our insemination- and 
embryotransfer-station.

Our ten broodmares include besides an Ara-Appaloosa-mare five performance-
tested golden Akhal-Teke-mares, most of them European Champions and Reserve-
Champions in sports and show, and four purebred Arabian mares who - without 
exception  belong to the worldwide racing-elite and additionally have been winners 
and reserve-winners in endurance-races and mares' performance tests.

With this international prove of highest performance our stallions and mares provide 
for the best genetical basis of the thoroughbred sportshorse as well as for the 
Arasien® horse-breed - the recognized elite-breeding-program with its 
precondition of performance-tested Arabian- and Akhal-teke-parents only.

Planvoll vererben lässt sich nur überprüfte, über mehrere 
Generationen genetisch verankerte und 
erbrachte Leistung - alles andere ist züchterischer Zufall.
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